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PANATHLON INTERNATIONAL

Club di Ancona

“PREMIO EDUCATORE SPORTIVO”

REGOLAMENTO
          Il Panathlon Club Ancona, nell’ambito delle proprie finalità, istituisce il “Premio Educatore Sportivo” da assegnare ad un docente di Educazione Fisica delle scuole medie di I o II grado che si sia particolarmente distinto nel promuovere l’educazione sportiva nella scuola.


Nell'assegnazione del premio si terrà conto dei risultati ottenuti nella partecipazione della scuola ai campionati studenteschi e dell'impegno  dimostrato dal docente per superare particolari difficoltà incontrate nello svolgimento dell’attività sportiva.


Il premio è riservato ad un docente delle scuole che fanno parte del territorio del Club Panathlon Ancona, che comprende i comuni di Ancona, Agugliano, Camerano, Camerata Picena, Falconara M.ma, Numana, Polverigi, Sirolo.

          I nominativi, su segnalazione dell’Ufficio Scolastico Provinciale, del Delegato Provinciale del C.O.N.I. o del Dirigente Scolastico, dovranno pervenire presso l’Ufficio Scolastico  Provinciale di Ancona.

          La scelta del nominativo da premiare compete al Consiglio Direttivo del Panathlon Club Ancona, con decisione inappellabile, su proposta dell’apposita Commissione per il “Premio Studente-Atleta”, sentito il parere del rappresentante dell’Ufficio Scolastico Provinciale.
